
Was Du über uns wissen solltest:
Die hanfried Personaldienstleistungen GmbH ist ein inhabergeführtes Unternehmen mit Stammsitz in Hamburg und
Niederlassungen in Bremen, Oldenburg und Wilhelmshaven.

Seit über 20 Jahren erbringen wir qualitativ hochwertige Personaldienstleistungen von der Arbeitnehmerüberlassung bis zur
Personalvermittlung. Profitieren Sie von der langjährigen Erfahrung und nutzen Sie unsere gute Vernetzung zu spannenden
Arbeitgebern in und um Oldenburg.

Gemeinsam mit unserem Tochterunternehmen, der Job@active GmbH aus Leverkusen, vertrauen uns bereits mehr als 800
Mitarbeiter.

Schweißfachmann (m/w/d) / Qualitätsprüfer (m/w/d) - €
80.0000 p.a.

(1907)

 Standort: Rastede  Anstellungsart(en): Vollzeit

Dein neuer Arbeitsplatz?

Für unseren international agierenden Kunden aus dem Sondermaschinenbau für die Luftfahrttechnik suchen wir im Rahmen
einer Direktvermittlung für den Standort Rastede einen erfahrenen

 

Schweißfachmann (m/w/d) / Qualitätsprüfer (m/w/d) - €
80.000 p.a. - DIREKTVERMITTLUNG -

Deine Aufgaben:

Lieferantentracking
Durchführen von Lieferantenaudits und -besuchen
Lieferantenentwicklung
Schnittstelle zu den Abteilungen Einkauf, Konstruktion und Montage
Durchführen von Bauteil-Abnahmen sowie Schweißnahtprüfungen im Werk / beim Lieferanten
Zwischen- und Endkontrolle der Teileumfänge/Lieferumfänge
Sicherung der Qualität sowie Termineinhaltung
Messung von Kleinteilen im Messraum

Was Du mitbringst:

Technische Ausbildung mit Weiterbildung zum Techniker (m/w/d) /Meister (m/w/d) oder vergleichbar
Qualifizierung zum Schweißfachmann (m/w/d)
Idealerweise Zusatzausbildung in der Sichtprüfung VT2 sowie Kenntnisse im Audit-Bereich
Kenntnisse über Qualitätsmanagementsysteme und – methoden
Fundiertes Wissen über qualitätsrelevante Normen und Richtlinien
Gute Kenntnisse von Fertigungs- und Prüfverfahren
Gute Kenntnisse in allen relevanten MS-Office-Anwendungen
Englisch in Wort und Schrift
Weltweite Reisebereitschaft 



Was Dich erwartet:

Unsere Zertifizierung nach DIN ISO 9001 bürgt für einen wertschätzenden und sicheren Umgang mit
Bewerbern (m/w/d), Kunden und Mitarbeitern (m/w/d)
Eine geregelte Arbeitszeit von 35 Stunden/Woche mit Gleitzeitbereich
Eine tarifliche Vergütung nach IG-Metall-Tarifvertrag sowie zahlreiche Sonderzulagen bei Reisetätigkeit
Ein moderner und hervorragend eingerichteter Arbeitsplatz
Ein sehr gutes Betriebsklima in einem international tätigem Unternehmen
Kantine im Haus
Ein engagiertes und unkompliziertes Team steht Dir durchgehend mit Rat und Tat zur Seite

Wir bedanken uns für die Zusendung Deiner Bewerbungsunterlagen per E-Mail an Deinen Ansprechpartner Herrn Malte
Schweer (malteschweer@hanfried.com).

Alternativ kannst Du Dich gerne über das Bewerbungsformular oder unser zentrales Postfach BewerbungOL@hanfried.com
an uns wenden.

Noch Fragen offen? Dann zögere nicht und rufe uns an unter: 0441/ 777 01 722.

Wir freuen uns darauf, Dich bald als hanfriedler begrüßen zu dürfen!
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